

Polițiștii constănțeni, în ALERTĂ: Este căutat un hoț, care a ÎMPUȘCAT proprietarul imobilului pe care îl jefuia

15 ianuarie 2025 15:28



La data de 13 august 2024, în jurul orei 11.30, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Constanța au fost sesizați cu privire la faptul un bărbat ar fi pătruns în curtea unui imobil de pe strada Ion Adam, cu intenția de a sustrage bunuri.

„Fiind surprins de persoana vătămată, pentru a-și asigura scăparea, ar fi executat două focuri de armă cu un pistol de tip airsoft, provocând rănirea acesteia.

În acest context, polițiștii au întocmit dosar de cercetare penală pentru săvârșirea infracțiunilor de tentativă la infracțiunea de tâlhărie calificată, nerespectarea regimului armelor și munițiilor și uzul de armă fără drept.

Polițiștii efectuează investigații în acest caz și, totodată,

solicită sprijinul cetățenilor în vederea identificării persoanei bănuite de comiterea faptei, prin sesizarea poliției.

Precizăm faptul că orice informație care poate contribui la identificarea persoanei bănuite de comiterea faptei este extrem de importantă.

Cetățenii care pot furniza informații sunt rugați să contacteze poliția la numărul de telefon 0745.570.034", transmit polițiștii IPJ Constanța.

A DISPĂRUT o minoră internată la un centru de plasament din județul Constanța: Ați văzut-o?

15 ianuarie 2025 15:28



***La data de 25 decembrie a.c.,
polițiștii din cadrul Poliției***

Municipiului Constanța – Secția 2 Politiie au fost sesizați cu privire la plecarea voluntară a minorei Marilena Ciuraru, de 17 ani.

La data de 25 decembrie a.c., aceasta a plecat în mod voluntar dintr-un centru de plasament, fără a reveni până în prezent.

Marilena Ciuraru are 1,54 m înălțime, 90 de kilograme, păr negru, lung, ochi căprui.

La data plecării era îmbrăcată cu trening și hanorac negru și purta încălțăminte sport de aceeași culoare.

Minora prezintă o cicatrice pe antebrațul stâng.

Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze numărul unic pentru apeluri de urgență 112 sau Dispeceratul I.P.J. Constanța, tel. 0241.611.364.

Pe aceeași temă:

[*A DISPĂRUT un bărbat din comuna Tuzla. L-ați văzut?*](#)

CRIMĂ la Vivo Mall din Constanța! Un tânăr a fost

Înjunghiat MORTAL. Polițiștii au prins un suspect

15 ianuarie 2025 15:28



Astăzi, 24.10.2024, în jurul orei 11.55, polițiștii Polizei Municipiului Constanța au fost sesizați cu privire la faptul că un bărbat ar fi fost agresat fizic, de mai multe persoane, cu un cuțit, în parcare subterană a unui mall.

Ulterior, persoanele bănuite de comiterea faptei ar fi părăsit zona.

La fața locului au fost dirijate mai multe patrule de pe raza municipiului Constanța, la scurt timp persoanele bănuite de comiterea faptei fiind identificate.

Acestea se află acum în custodia polițiștilor.

Cercetarea la fața locului este în curs de desfășurare, în vederea stabilirii tuturor împrejurărilor producerii evenimentului.

0 femeie a sunat la poliție că este agresată de concubin: 0amenii legii l-au prins pe bătăuș, cu drogurile pe masă

15 ianuarie 2025 15:28



***Ieri, 29 septembrie 2024, în jurul
orei 00.45, polițiștii din cadrul
Polizei Municipiului Constanța –
Secția 3 Poliție au fost sesizați,
de o femeie, cu privire la faptul
că are un conflict cu concubinul
său.***

Polițiștii deplasați la fața locului au descoperit, pe o măsută din interiorul imobilului, o folie din staniol ce conținea o substanță susceptibilă a avea efecte psihoactive și o rolă de foițe folosite la confecționarea țigărilor artizanale.

În cauză au fost sesizați polițiștii Brigăzii de Combatere a

Criminalității Organizate Constanța, potrivit competenței.